

# 一觉醒来,大巴车下河了

## 避让电动车导致险情,一车50个人无人员伤亡

2月28日13:30左右,一辆响水开往常州的大客车路过204国道吴滩境内时,为了避让一辆电动车而冲入河中,万幸的是车内50名乘客无人员伤亡。

### 险 大巴车冲进河里

李师傅老家在响水小尖镇,目前在武进漕桥一家机械厂做锻造工。昨天中午12点,他乘坐响水开往宜兴的大巴车回常州。一上车,李师傅就睡觉了,等他醒来时,发现车上的人都在大喊着往车头跑。“就听到老乡们在说,大家不要动,小心车子陷到河里!我赶紧朝四周看看,发现车子真的在水里。”

李师傅说,当时有老乡想去撬车头的挡风玻璃,可几锤子下去也没敲破。“这时候,大家发现车子不陷下去,也就不慌了。敲不破玻璃时,有人还笑了。”后来是把车门旁边的玻璃给敲破了,乘客从车窗里钻出去的。“先出去的人,在下面接着后面爬出来的人,大家都挺热心的,互相帮助,还互相接行李之类的。”

“车上估计有50个人,没人受伤”,李师傅告诉记者,“幸好

我当时睡着了,如果我看着车子从路上冲进河里,估计我的心都要跳出来”。

### 幸 一车人没人受伤

在这辆橘红色的大巴车后窗,张贴了车主的联系电话,记者试图联系对方了解车子为何冲进河中,但都显示该手机已经关机。记者后来联系上该车队的负责人,得知驾驶员唐师傅的手机落水后坏了,现正在交巡警部门做材料。

响水至常州、宜兴班线的负责人龚老板得知车子落水的消息后,立刻从响水赶到现场处理。“我们清点乘客,车上连驾驶员共50人,常州市区的只有四五名,其余的大多是到漕桥、宜兴的万石桥打工的响水老乡,没有人员受伤。于是我们从响水调来一辆车,让乘客换乘大巴车去常州、宜兴。不过有些老乡因为受了惊,说不去常州、宜兴了,我们又再调了



大巴车落水,幸运的是一车人没受伤

一辆车,将他们送回响水县城”。

### 因 避让电动车导致

对于大巴车为何会冲进河中,龚老板介绍道,开车的唐师傅今年不到40岁,但是个老驾驶员,驾驶技术肯定没问题。“为了避让一个骑电动车的老人。”龚老板说,“据唐师傅讲,当时大巴车沿着204国道阜宁段进入到吴滩境内,前面有个老头骑了辆电动车,骑一会停一会,还骑到了马路中央。大巴车只能跟在后面,一会走一会刹车。后来老头突然加速,唐师傅也加速,哪知老头突然停车,唐师傅赶紧踩刹车、打方向。车子一下子控制不住,就往右打转,先是撞上一个自行车修理铺的小指示牌,接着又撞上河边地里的大草垛,带着稻草一起冲进了河里。”

面,一会走一会刹车。后来老头突然加速,唐师傅也加速,哪知老头突然停车,唐师傅赶紧踩刹车、打方向。车子一下子控制不住,就往右打转,先是撞上一个自行车修理铺的小指示牌,接着又撞上河边地里的大草垛,带着稻草一起冲进了河里。”

龚老板感叹:“幸亏有草垛,缓冲了一下。”也幸亏河沟不深,河水才没到了汽车轮胎上。“后来,车上的人敲破车窗从车里爬出来,真是万幸,没人受伤!”

目前,当地交巡警部门正在处理此事。 葛小林

### »资讯

## 几千双假“UGG”被查封

日前,武进工商局开发区分局根据举报线索成功查处一起商标近似侵权案件,查获涉嫌侵犯他人商标权的半成品鞋底2870双,成品鞋底2350双,模具6副。在当事人生产的鞋底上标有“绵羊头图案、UGG字母及小体字母australia”组合标识,该标识与他人注册商标“UGG”相近似。由于该公司无法提供使用上述标志的合法有效手续,执法人员当场查封了上述物品。目前,此案正在进一步调查中。 管军 王玉

## 3月8日出生女性可免费泡汤

离“三八”妇女节还有不到一周的时间,恐龙谷温泉已针对本地女性推出多重优惠活动,3月8日出生的女性更是可以享受免费泡汤的机会。

据介绍,3月1日至3月31日,所有常州本地女性市民凭身份证前往恐龙谷温泉泡汤均可享受半价优惠;恐龙谷温泉还针对女性市民专门推出了一款“青春魅力女人优惠套餐”,优惠价格仅为原价的一半不到。 陈青成 晁静

## 规模以上企业监测防治职业病

常州疾控中心建成的“常州市职业病防治信息网络管理平台”监测已经覆盖至各企业单位。据悉,全市监测的规模以上企业逾1000家,网站配备人员全部为疾控专业人员。据悉,该平台的启用将逐步形成覆盖市、县(市、区)、乡镇(街道)、用人单位四级网络的全市职业病防治信息网,实现职业病危害的哨点监测,及时掌握职业病在高危人群、高危行业和高危企业的发病特点和发展趋势。 董秀晴 王玉

## “百吨级大船被盗,失主5万重金悬赏”后续: 失踪船在嘉兴找到,值钱物品被卖光

“船找到了,这下我总算放心了。”2月19日,快报A7版报道了在武进漕桥王市村,一艘500吨的货船被盗,失主莫先生求助媒体,公开悬赏5万元征集线索找船。昨日,莫先生高兴地给记者打来电话,称货船已在浙江嘉兴找到了。

2月24日一大早,莫先生接到警方打来的电话,称浙江有位市民在嘉兴见到了莫先生的船。当天下午,莫先生便和武进警方

赶到了浙江嘉兴,在一处名为“王江泾”的河道上看到一艘橙色大船。“看第一眼就确定那是我的船。”莫先生说,他和警察冲上船后当场擒住一名中年男子。随后,他发现船上的空调、电视、2公斤煤油等值钱物品都被该男子卖了。“他连装修材料都拆下来卖,初步估计损失有5万多元。”

据莫先生介绍,当场抓住的中年男子是江苏兴化人,大约

40多岁。事发当晚,该男子经过王市村时看到莫先生停在河边的大船,因为学过开船,他便起了贼心。莫先生说,该男子开着船经过无锡、苏州,最后到达浙江嘉兴。原打算把船卖掉,但由于来路不明没能出手。莫先生表示,他将重谢那位提供线索的浙江市民。目前,关于案件的详细情况,警方正在作进一步调查。

姚斌

## 公路客运燃油附加费今起调整

# 出租车暂不提高 运价或燃油附加费

根据省物价局、省交通厅发布的《关于完善公路客运运价与油价联动方案的通知》,常州市物价局、交通运输局研究决定,常州公路客运燃油附加费今起统一调整为每人每公里0.03元,对应的公路客运票价也同时进行调整。但铁路客运、城市公交、农村客运的燃油附加费根据国家的相关规定不作调整。

### 客运: 燃油附加费调至每人0.03元/公里

2011年2月20日零时起,常州0#柴油价格上调至每升6.95元,与2009年1月1日每升4.92元相比,累计每升上涨2.03元。按联动方法,公路客运票价外的燃油附加费上调至每人每公里0.03元。

因本次燃油附加费的上升,常州市区的250条在营线路中有229条线路的客运票价提高了政府限价,因尾数处理因素有21条线路政府限价未作调整,此次市区公路客运票价总的调

价幅度为3.09%。同时在营线路的执行票价调整情况为:上调120条,下调46条,未调整84条。

本次公路客运票价调整后,常州汽车站250条线路中有110条线路的执行票价与政府限价持平,还有140条线路实行票价优惠,执行票价低于政府限价;金坛市51条在营线路中有43条线路上调了政府限价,8条线路未调整,政府限价上调幅度为3%,本次调整后金坛市51条线路中有38条线路执行票价与政府限价持平,13条线路的票价低于政府限价;溧阳市61条在营线路中有58条线路上调了政府限价,3条线路未调整,政府限价上调幅度为4.5%,本次调整后溧阳市61条线路中有18条线路执行票价与政府限价持平,43条线路的票价低于政府限价。

### 出租车: 暂不调整运价或加收燃油附加费

根据市物价局、交通运输

局和财政局《关于建立常州市出租车运价与成品油价格联动机制的意见》(常价服[2009]146号)精神,当93号成品油最高零售价格上涨至6.54元/升并持续三个月以上时,按当期运营成本监审数据,启动实施新一轮燃油附加费或调整运价的相关程序。去年12月22日、今年2月20日国家提高了成品油价格,常州93号成品油最高零售价格分别达到6.77元/升和7.05元/升,已连续两个多月超过6.54元/升,鉴于上述情况,市物价局、交通运输局正在加紧进行出租车运营成本测算,将根据成本测算、国家财政补贴和双燃料出租车运营成本等情况,确定加收燃油附加费或调整运价的启动点。据初步估算,就目前的成品油价格水平,常州出租车加收燃油附加费或调整运价的条件尚不具备,有关常州3月22日将启动增收1元燃油附加费的说法是不准确的。

常价宣 王玉

### »万象

## 与母亲吵架做傻事 17岁少年 吞下100多片药

因与母亲拌嘴,17岁的少年竟吞下100多粒感冒药和抗生素。据悉,目前仍在常州四院治疗。

17岁的少年小强来自江苏徐州,是常州市某高校的学生。2月24日晚上七点多钟,在宿舍休息的小强与家中的母亲通电话,不知何故起了争执。当时宿舍没人,在气头上的小强翻出抽屉里的备用药物,也不管是什么药,一律拆开包装往嘴里塞。

半小时后,同学回宿舍看到桌上都是药片的空包装,再看小强闷头睡在床上,一问才知道他把所有的药都吃了。同学赶紧把他送到常州市第四人民医院急诊室就诊。经过医生和同学的清点,发现小强吃的药物有抗生素类的阿莫西林、罗红霉素、诺氟沙星,感冒药类的白加黑、感冒灵等共计5种100多片,片剂和胶囊都有。由于他的心跳速度非常快,医生诊断为“药物中毒、心动过速”。随即,护士给他洗胃,共洗了13000毫升,相当于17瓶啤酒的量。然后又给予补液促进药物排出,保护胃粘膜、营养心肌等处理。据床位医生介绍,幸亏小强及时送医,药物吸收得较少,不过已经吸收的药物会不会对小强造成心肌损伤或者肾功能损伤,还需进一步治疗和观察。

谈祥娟 王玉

## 炒盘菠菜惹大祸 忘关煤气家被烧

武进牛塘的冯老汉前天晚上吃了晚饭就去邻居家看搓麻将了,等邻居们呼喊救火时,他才发现自己家烧了。

据现场施救的武进消防特勤中队战士介绍,当时着火的是一处平房,火势已将屋顶烧穿,房内还有瓶液化气罐正在“滋滋”漏气,散出的火星随着风势飘向东侧。经过四十多分钟的处置,大火被扑灭。

五十多岁的冯老汉是这处平房的主人。据其介绍,当时他吃完晚饭就去邻居家看打麻将了,直到有邻居叫他说家里起火了,他才知道出事了。情急之下,他冲进屋内抢出了一条被子。等他再想进屋时,房屋随时有坍塌的危险,消防队员立刻制止了他。

看着已成废墟的房子,冯老汉告诉邻居,当晚他炒了盘菠菜,至于外出时有没有关煤气,他不记得了,估计是自己忘关煤气才引发了火灾。具体起火原因还有待进一步调查。

肖轩 葛小林

## 为了带女友旅游 竟盗室友电脑

为了陪女友旅游,居然将他人的电脑偷去卖掉。记者昨日获悉,涉嫌盗窃罪的沈某被常州市天宁区检察院批准逮捕。

沈某来自江西景德镇,因为没文凭又没技能,来常州打工一直没找到称心的工作,便寄住在表弟小荆家里,同住在那里的还有小陈。

后来,沈某结识了同样来常打工的女友小黄。临近情人节,小黄提出要去无锡玩,沈某嘴上答应可又不好意思跟女友说身上没钱。

2月12日早晨,小荆和小陈都出去上班了,沈某在家中上网,看着表弟的电脑,一个念头从他脑中一闪而过。随后,他将小荆和小陈的电脑卖给小区内一家电脑维修店,并到一家宾馆订了个房间,然后将手机关机,就陪小黄到无锡游玩去了。当天晚上,小荆和小陈回家后发现电脑被盗,当即报了警。经过公安机关侦查,认为沈某有重大作案嫌疑,于是对其进行网上追逃。2月14日情人节那天,沈某陪小黄游玩回到常州后,准备回宾馆时被伏击在门口的公安人员抓获。面对讯问,沈某流下悔恨的泪。目前,该案正在进一步调查中。 夏天宇 刘国庆